



## 法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：106年5月23日

發稿單位：秘書室

新聞發言人：行政執行官江佳蓉05-2711133分機210

連絡人：秘書室李宏仁05-2787056

### 法務部行政執行署嘉義分署 106年第6次「全國123聯合拍賣」不動產拍賣會 ~6月6日登場~

法務部行政執行署嘉義分署將於106年6月6日下午3時進行本（106）年第6次「全國123聯合拍賣」不動產拍賣會。（拍賣之不動產含嘉義地區有37件、雲林地區有15件總計37件）。拍賣方式依行政執行法第26條準用強制執行法相關法令規定辦理；民眾如有意應買可到本分署官網（嘉義分署網站<http://www.cyy.moj.gov.tw>】的電子公佈欄不動產拍賣公告中查閱拍賣公告及圖檔等相關訊息。

為了方便無法到場親自或委託代理人投標之應買人，本分署也提供通訊投標（可將投標書寄送到本分署通訊投標專屬信箱：嘉義市中山路郵局第1-71號信箱），惟提醒通訊投標者應於6月6日開標日前1日下午5時前以雙掛號將投標書暨保證金封存袋寄達該專屬信箱。

分署長謝道明表示，嘉義分署對惡意狡黠義務人依法善用各種強制作為，強力執行，貫徹公權力，追求社會公義，是社會各界有目共睹。分署長謝道明再進一步表示，力求執行創新轉型，更致力於推動各項依法之創新執行手段（如對於依法送達仍無法受到通知的小額案款義務人透過通訊業者發手機簡訊提醒義務人應納金額及提供承辦股聯繫電話以利義務人知悉繳納，免去受強制執行的擔憂），另為落實『公義關懷』的施政理念，在執行的過程中，對因失業、經濟困頓，或遭逢變故而無力繳納案款的義務人，主動給予轉介民間慈善團體使其獲得支援，如有工作能力者也請勞動部勞動力發展屬雲嘉南分署媒介工作，在在顯示執行機關在公正執行之外，也有溫馨慈悲的一面，相信在無形之中也解除了部分民怨，進而獲得人民肯定和支持。

【電子檔請至嘉義分署網站<http://www.cyy.moj.gov.tw>/ 下載】